11Iro

HAms: Anekc
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.05.2006 21:19:44

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 10.05.2006 20:59:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/17264/answer/17265




YBaxaemruiii Anekc! YBenuueHue nIpencTaTeabHoMl XKele3bl MOXKHO OBITh 00yCIIOBIIEHO
BOCITaJIMNTE/IbHBIM IIPOLIECCOM B IIPOCTaTe, T. K. BOCIAJIEHUIO BCerfa COMYTCTBYET OTEK TKaHeH.
BoamoxkHO, y Bac uMeHHO 3TOT cnydaii. Heo6xogumo BEITONMHUTH foo6cnenoBanue: IICA
(mpocTarcnenuuiecKni aHTUTEeH - MapKep Ha 37I0Ka4eCTBHHBIE IIPOIECCH B IPOCTaTe), aHAIU3kl Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HH(PEKINIO, I0CEB CeKpeTa IPOCTaTh Ha (JI0py U YyBCTBUTEIBHOCTD K
aHTUOHMOTUKaM. Ty pobiemy mydiie o6CynuTh ¢ Bamum nevanumM BpauoM. BriagopasnuBaiiTe!



